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Контрольна робота 
Числові та буквені вирази.Рівняння
Варіант 1
Початковий і середній рівні (6 балів)

Позначте правильну, на вашу думку, відповідь.

1. Який вираз відповідає буквеному запису «Добуток суми двох виразів [image: image1.wmf]3
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 і [image: image2.wmf]2
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 на їх різницю».
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2. Коренем якого з рівнянь є число 5?
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3. Розв’яжіть рівняння [image: image11.wmf]17259
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4. s — відстань, [image: image12.wmf]v

 — швидкість, t — час. Зазначте формулу для знаходження часу.
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Г Написати неможливо

5. Скільки трицифрових чисел можна скласти з цифр 2, 3, 4?
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6. У Марії було в 3 рази більше марок, ніж в Олени. Разом вони мали 120 марок. Яке з наведених рівнянь задовольняє умову задачі, якщо через x позначити кількість марок в Олени?
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Достатній рівень (3 бали)

7. Обчисліть: [image: image20.wmf]3
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8. Розв’яжіть рівняння [image: image21.wmf](
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Високий рівень (3 бали)

9. Олена прочитала в три рази більше сторінок, ніж Наталка, а Катерина на 118 сторінок більше, ніж Олена. Разом вони прочитали 482 сторінки. Скільки сторінок прочитала кожна з них?

Контрольна робота
Числові та буквені вирази.Рівняння
Варіант 2
Початковий і середній рівні (6 балів) 

Позначте правильну, на вашу думку, відповідь.

1. Який вираз відповідає буквеному запису «Сума добутку двох виразів [image: image22.wmf]3
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 і [image: image23.wmf]4
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 й різниці [image: image24.wmf]3
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2. Коренем якого з рівнянь є число 6?
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3. Розв’яжіть рівняння [image: image34.wmf]162424
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4. s — відстань, [image: image35.wmf]v


 — швидкість, t — час. Зазначте формулу для знаходження часу.
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Г Визначити 
неможливо

5. Скільки трицифрових чисел можна скласти з цифр 5, 6, 7?
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6. На складі було в 4 рази більше шоколадних цукерок, ніж карамельних, причому карамельних було на 60 кг менше, ніж шоколадних цукерок. Яке з наведених рівнянь задовольняє умову задачі, якщо через x позначити кількість карамельних цукерок на складі?
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Достатній рівень (3 бали)

7. Розв’яжіть рівняння [image: image43.wmf](
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8 Обчисліть: [image: image44.wmf]3
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Високий рівень (3 бали)

9. Михайло набрав на комп’ютері у 2 рази більше сторінок тексту, ніж Микола, а Микола на 35 сторінок менше, ніж Петро, причому Михайло, Петро й Микола разом набрали 139 сторінок друкованого тексту. Скільки кожний із них набрав сторінок?
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